e YAPAYAIKA




XaAkoowAnjvec (Oéppavone, ‘Yopevone, Khpatiopot) C €

XAAKOLOAHNEL EYBYTPAMMOI EN1057 R290

Béppavong -'Yépeuong (3m) Aepiou (4m)
O (mm) x Ndxog (mm) O (mm) x MNdxog (mm)
15x 0,70 15x 1,00
18x0,70 18x 1,00
22x0.,80 22x1,00
28x 0,80 28x 1,50
35x1,00 35x 1.50
421,00 42x1.50
54x 1,00 54x2.00

2‘ POAAOI XAAKOLOAHNEL ENENAEAYMENOI
& FYMNOI WYKTIKOI ME PVC
% E€wrep. Sidp. MnKog poMoU e poAd pfikoug 50m
§ X néxog (inchl m ® (mm) x MNdxog (mm)
é& 1/4 25/30 15%1.00
é 3/8 25/30 16x 100
?m 112 25/30 18%1.00
‘% 5/8 25/30 22%1.00
g 3/4 25/30
g 718 25/30
MONQMENOI WYKTIKOI POAAOI AINAOI MONAMENOI WYKTIKOI POAAOI
ME MONQZXH PE-X EN12735-1 ME MONQXH PE-X EN12735-1
E€wrep. 61dp. x ndxog MnKkog poAoU E€wrep. 61ap. x ndxog Mnkog poAoU
(inch) m (inch) m
1/4x0.80 50 1/4x 0,80 + 3/8 x 0,80 20
3/8x0.80 50 1/4x 0,80 + 1/2x 0,80 20
1/2x0.80 50 1/4x 0,80 + 5/8 x 0,80 20
5/8x 0,80 25 3/8x0,80 +5/8x0,80 20
5/8 x 1.00 25
3/4x1.00 15

718x1.00 15




HASTINGS

XaAkiva s&aptnpata KoAAnta

KAMITYAH 90° 66 KAMITYAH 90° A6 HMIKAMINYAH 45° 66 HMIKAMNYAH 45° A8
O (mm) €/Tep. O (mm) €/Tep. O (mm) €/Tep. O (mm) €/Tep.
15 1,04 15 1,03 15 0,83 15 0,78
18 1,48 18 1,56 18 1,74 18 119
22 2,65 22 2,98 22 1,98 22 1,89
28 5,50 28 6,02 28 2,89 28 3,55
35 7,85 35 10,45 35 7,45 35 8,36
42 12,20 42 16,50 42 13,20 42 15,40
23,10 29,70 54 24,20 54 26,40
I'ONIA 60 FONIA A6 TAIA MOYOA
O (mm) €/Tep. O (mm) €/Tep. O (mm) €/Tep. O (mm) €/Tep. (0] [mm] €/Tsp. g
15 0,65 15 073 15 0,65 15 0,46 15 1,24 5
18 1,13 18 1,16 18 0,82 18 0,75 18 1,84 g
2 1,90 2 2,15 22 1,05 22 1,22 22 3,37 :
28 3,40 28 3,85 28 1,82 28 2,1 28 5,85 2
35 715 35 9.90 35 5,12 35 3,61 35 10,45 §
42 11,00 42 16,50 42 11,00 42 5,60 42 19,80 5
54 19,80 54 34,10 54 16,50 9,35 31,90 %
LYITOAH TAO LYITONIKA 15-22mm TAO LYITOAIKA 28-35mm TA® LYITOAIKA 42mm %
® (mm) €/Tep. O (mm) €/Tep. O (mm) €/Tep. ® (mm) €/Tep. g
18x 15 0,71 15x 18 x15 3,07 28x 15x15 10,78 42 x15x 42 38,50 §
22x15 1,09 18x15x 15 2,17 28x15x 18 26,40 42 x 18 x 42 39,60 ;’
22x18 1,20 18x18x15 2,42 28x15x 22 7,81 £2x22x35 41,80 =
28x15 1,70 18x22x 15 6,49 28x15x28 5,34
28x18 1,65 18x15x18 1,98 28x18x15 12,10
28x 22 2,65 18x22x18 4,32 28x18x18 12,10
35x15 323 18x28x18 13,20 28x18x22 7,70
35x18 3,17 22x12x22 6,16 28x18x28 5,47
35x22 3,42 22x15x 15 2,73 28x22x15 12,10
35x28 3,19 22x15x18 3,00 28x22x18 10,89
42x15 4,60 22x15x22 2,70 28x22x22 6,16
42x18 6,49 22x18x15 6,05 28x22x28 5,50
42 x 22 6,60 22x18x18 3,55 28x28x15 12,10
42 x 28 5,94 22x18x22 3,30 28x28x18 9.90
42 x35 5,02 22x22x15 4,13 28x28x22 8,36
54.x 22 14,10 22x22x18 4,90 28x35x28 15,40
54 x 28 16,50 22x28x15 23,10 35x15x28 16,80
54 x 35 15,40 22x28x22 8,58 P 19D 14,30
22x35x22 10,53 35x18x28 26,40
35x 18x35 15,40
35x22x22 22,00
35x22x28 13,20
35x22x35 9,56
35x28x 15 16,20
35x28x18 23,10
35x28x 22 19.80
35x28x28 13,20

35x28x35 13,21




OpetydAkiva €aptipata D @Kg&%ﬁﬂg{

MAETOE APZENIKOE 6 ONOE MAETOX EYETOAIKOX MAEZTOX APZENIKOX MAZTOX BHAYKOX

inch €Mep. inchxinch ~ €/Tep. mmxinch  €/Tep. mmxinch _ €/Tep.

118 0,76 Vax18 1,16 1512 051 15x12 0,76
9 3/8x1/8 1,74

1/4 1,0 2% 1/ 208 15x1/2BT. 0,93 15x1/2BT. 1,15

3/8 1,40 X ’

0'62 1/4x3/8 1,56 18x1/2 0,55 18x1/2 0,83

112 0.87 1/2x3/8 0,87 18x172BT. 0,96 18x12BT. 1,23
1/2BT. : 3x12 1,10

34 0,98 1x1/2 1.72 22x3/6 0,81 22x3/4 1,52

3/4BT. 1,53 1x3/4 1,91 22x3/4BT. 1,57 22x3/4BT. 2,34

1 1,81 11/4x3/4 6,94 28x1 1,38 28x1 1,62
1BT. 2,32 11/4x1 6,06

- 3,78 2 10.22 28x1BT. 2,24 28x1BT. 2,59

112 4,87 112x11/4 9'68 35x1 5,48 3H5x1 5,26

2 7.56 35x11/4 6,10 35x11/4 6,64

L2x1146 7,02 42x114 8,20

42x1172 7,28 42x112 858

54x11/2 23,22 54x112 26,52

54x2 12,12 54x2 20,12

FQONIA APXENIKH FQONIA BHAYKH MOY®A TANA APZENIKH TAMNA 6HAYKH

c
=}
£
=
2
5
=]
=
8
g
=
=
=4
3
2
s
3
=
s
3
<
=
=
S
g
3
3
<
3
e
3
8
3
=
3
=3
=
5
pu

= mmxinch  €/Tep. mmxinch  €/Tep. inch €1/T8£6p inch ~ €/Tep. inch ~ €/Tep.
S 3/8 , 3/8 1,00 3/8 1,04
15172 137 || sx1n 152 e L —
g 16x1/2 2,96 16x1/2 3,12 34 1,79 34 1,08 34 1,06
g 18%1/2 2,76 18x1/2 2,57 : - , 1.43 ! -
Z % 11/4 5,02 11/4 3,11 11/4 2,46
15x 3/4 2,98 15 3/4 3,80 112 6,40 1172 3.80 112 3,37
18x3/4 3,88 18x3/4 4,52 2 10,63 2 6,51 2 6,45

» %

TA® FONIA 6HAYKH T'ONIA APZEN/ BHAYKH TYITOAH AMEPIKHE EYSTOAH ATTAIAL
inch €/Tep. inch  €/Tep. inch  €/Tep. inchxinch  €/Tep.
112 2,10 12 1,73 112 1,61 1/2x3/8 0.60 inch x inch €/Tep.
3/4 2,46 3/4 2,08 314 2,28 Yhx1/2 0.79 1/2x3/8 0,98
1 3,98 1 3,79 1 4,24 %12 1,66 34X 112 1,16
11/4 9,42 11/4 6,52 11/4 7,31 1x3/k 1,24 1x1/2 2,12
1172 11,70 1172 9,40 1172 9.28 116 x3/4 5,92 1x3/4 2,28
2 15,85 2 16,50 2 15,20 11/ x1 2,04 11/4x1 2,60

112x11/4 5,33




Opeyalkiva e¢aptriipata

PO IHES. e

L10 1,00 Ce|£|c14 o

s 1 -y

L20 1,53 . g

L 25 1,74 e S RO

L 30 2,04 v e

L40 2,60 il

L 50 3,25

L 80 5,40

L 100 6,75
IYAAEKTHE (KOAAEKTEP)
ONEX  3/4"€ 17€  11/47€
2 615 746 1036
3 9.40 11,56 15,86 KOAAEKTEP (PEX/ALUPEX) é
4 1251 1595 2131 ' MFMAKO"TH Z
5 1553 2003 2676 i '”C;}A‘_OSE‘; %“7‘; i
6 2411 3219 ﬂ - 34-3 14,57 £
: wn | we | @ e | 3r e
8 32,72 43,09 - 1-3 16,31 e
9 3562 4853 1-4 20,78 g
10 39,98 5398 Z

%

k. T LS :b ‘g
PAKOP APZENIKO PAKOP BHAYKO PAKOP AEZAMENON STAYPOT 'j
AAITIXOZQAHNA AAZTIXOZOAHNA T €/Mep. inch  €/Tep. 2

inch €/Tep. inch €/ep. 112 6,54 112 7,06
12 178 " 208 306 7.60 M 1034
A 2.48 s 2'72 1 10,80 1 17,66

o 7.4k ' m 17.36 16 3918

1172 9,50 11/ 8,04 1172 25,46 112 54,04

2 13,48 1172 11,42 2 42,74 2 72,04
2 15,06
NEPIKOXAIO PAKOP EYNAEZHE PAKOP APZENIKO PAKOP BHAYKO
inch €/Tep. mmxmm  €/Tep. mmxinch  €/Tep. mmxinch  €/Tep.

304 1.96 15x15 5.90 19x172 5'8: 15x1/2 5,62

! 2.90 18x18 7,58 18172 ;:8 18x1/2 6,90
11/4 5,42 22x22 9.12 15 x 37k 8'24 15 3/4 7,62
1112 8,20 28x28 14.80 18 x 37k o 4o 18x3/4 8,90
2 12,90 35x35 39.08 22x3/4 ' 22 %3/ 8.96
2x1 10,46 o 1096

28x1 1372

28x1 14,42




Eidn ouykoAnong €

KoAAnan XaAkoU HASTINGS
HASTINGS
sno7cuz | Meptypagn €/Tep.

1509453

HEFon s KéMnaon oUppa xaAkoU katdAAnAn yla G6peucn kat Bépuavan.
KPAMA: Sn 97Cu3, 1509453
NAXOL &: 2,70mm

11.64
MYKNOTHTA: 7,32g/cm? @

IHMEIO TH=HE: 227-310°C

HASTINGS
ST T T —

Pb60Sn40
1509453
. ¥ 2,00mm 0,20 ky nor /

KoAAnon XaAko0 HASTINGS

Meptypapn €/Mep.
KoAnaon aUppa xakkoU katdAAnAn pévo yla Béppavan.

KPAMA: Pb60Sn40, 1509453
NAXOL &: 2.00mm

1.75
MYKNOTHTA: 9,28g/cm?

IHMEIO TH=HL: 183-238 °C

033223

=
=}
=]
3
=
S
=
I
<)
a
=
&
=
3
=
>
3
=
>
3
o
=,
2
S
=)
S
E
5
=

Eidn ovykoAnon¢ O Turbolorch

OLdAAn €/Teyp. OAGyLoTpO €/Tep. Bopakag €/Tep.
160z - 45gr 13,10 STK -9 78,80 100gr 375




: : FELDER
Eién ouykoAnonc Lottechnik_

KoAnon Cu-Rotin 3

Meptypagn €/Tep.
Le ouppdppwan pe DVGW, GW 2 eykexpupévo yia pakakn ouykdMnon xaAkoowAnvwy og

eykataotaoelg Ubpeuang- BEppavang. Avioxn éwg 110°C. @ 855

KPAM A: S - SN 97CN3, DIN EN 29453
MYKNOTHTA: 7.3 g/cm®
IHMEIO TH=HL: 230-250°C

BEPMOKPAEIA EPTATIAT: 270°C @ 18.90
XPAMA: TKP!
EYNOEEH (KATA-BAPOE): 97% Sn.3% Cn

— vg@n—h.._x:
e ﬁ KoAAnan LGppa MASSIVE 2mm
Meptypagn €/Tep.
KoMnaon oUppa xakkoU katdAnAn pévo yia 8éppavan.
KPAMA: S - Pb60Sn40, DIN EN 29453 @ 933
MYKNOTHTA: 9.3g/cm® ’

IHMEIO TH=HL: 183-238°C

. Alowph Cu-Roflux 39
Meptypagpn €/Tep.

Ahowph ag uyph Hopeh yia pakakh guykéAnan nou anoteleitat and xAwptoixo Weuddpyupo
Kat xXAwploUxo app@vio o HldAupa.
Epappdletat npwv tnv guyk6AAnan eni tng enupdavelag nou npokettat va KoAnBEe. @
2,63

MYKNOTHTA: 1,3 g/cm®
PH: 4.6
Awhvuikétnta ato vepo: nAnpng

Aanpok6AAnon Cu-ROPHOS 93
Meptypagn €/Kg

c
S
=
S
=
S
=
@
=}
=
=
RS
=%
g
=
>
&
=
>
<]
[
£
S
Z
S
o
=
E]
S
4
oS
2
©
a
=
=
o
=
@
=
=
@
=
.
<<
=
(=3
@
=
g
S
=)
>
5=
a
S
=)
=
@
o
&
=
S

AanpokéMnan og popen Bépyag nhaké (napalhnAeningdn).

KPAMA: L - Cu 93P
MYKNOTHTA: 8.1 g/cm® 39.5
THMEIO TH=HE: 710-820°C

BEPMOKPAEIA EPFATIAL: 720°C

IYNGEZH (KATA-BAPOE):Cu 93%, Ppcdopopoc) 7%

A
ﬁ -
FELDER |
; » FELDER
@ ;
i » J
ENPEY EAETXOY
ANTINATATIKO 1, 4, 20 AITPA AINANTIKO Z0AHNQN PP AIAPPOON AEPION MAZTA ENEIPAMATON

LOOYITAPIA XAAKOY
KAI KAIMATIZTIKON




XwAve¢ diktvwpévou moAvaiBuleviov

0 5 LOAHNAL PEX UNITHERM MAYPOX [ia 8¢ppavon kat
NIDELTA nn?:gc ZFmU]K. GBpeUaN, JIE MIGTOMOINTIKG KAT/Tag yia nootyo vepd DVGW

mm

Kz Naenor e €/m
vy 16 20 100 074
18 20 100 0.86
18 25 100 0.99
22 3.0 100 1,60
28 30 50 225

@_ﬂl IDELTA EDAHNAL MULTIPERT PLUS 5 LAYERS PE-RT (TYPE I1) ME OPATMA 0ZYTONOY EVOH EN IS0 22391-2

—_— . YuoKeuaaia
0 ol Méxog o poAAG DIN e/m
A pypn cfuyduou m

- T == - 16 20 300 16833/16834 1,26
_.44M

16 20 600 16833/16834 1,16
. N 17 20 300 16833/16834 1,29
P e it T 17 20 600 16833/16834 119

e AvBekukdtnta o€ axpég nieang €wg 8bar kat Beppokpaaia éwg 70°C * E€aipetkd peydAn eukapyia
*YwAAvag 5 otpwpdtwy e niotonoinan yia epappoyég evbodanédiag BEppavang

c
=}
£
=
2
5
!
=
8
g
=
=
=4
3
=
s
3
E3
s
3
o
&
=
=
S
o
1
3
5
<
3
e
g
8
15
£

® éxo Luokeuaaia LOAHNAL KOKKINOX
¢ poAAG [pobiaypapég (@pdypa o§uydvou)
mm mm
m €/m
16 20 160, 200, 250 PE-RT EN IS0 22391-2 0,85
5 ) LOAHNAL MAYPOX PEX-A la B¢ppavan, Ubpeuan, wign
0 MNaxog Luokeuaoia €V16G NPOOTaTEUTIKOU OwAAVaA onpdA XpwHATog HAAE A KGKKIVOU
mm mm (m)
€/m
16 20 60 3,54
18 20 60 419
LU TR TR T
(1) Néxoc Yuokeuaaia LOAHNAL MAYPOX PEX-A la B¢ppavan, Ubpeuan, wign
mm mm (m) e/m
16 20 120 2,65
18 20 120 2,84
[0) Néxoc Yuokeuaoia IOAHNAEL KOKKINOX PEX-A Ta 8éppavan (ppdypa o§uydvou)
mm  mm (m) e/m

16 2,0 120 2,84




Opeyahkiva e€aptiipata cveEIENC
diktvwpévou moAvatBuleviov

LYNAEIMOI APZENIKOI LYNAEIMOI 6HAYKOI LYNAEIMOI AIAOI TAO
Ommxmmxinch  €/Tep. Ommxmmxinch  €/Tep. Ommx®mm €/Tep. Ommxmmxmm €MTep.
15x25x1/2 1,28 15x25x1/2 1,36 15x15x25 2,19 15x25 3.21
16x2x1/2 1,21 16x2x1/2 1,30 16x16x2 2,19 16x2 3,27
18x2x1/2 1,63 18x2x1/2 1,70 18x18x2 2,75 18x2 4,43
18x25x1/2 1,63 18x25x1/2 1,70 18x18x25 2,75 18x25 4,43
22x3x3/4 2,49 22x3x3/4 2,54 22x22x3 4,09 22x3 6,59
28x3x1 5,01 28x3x1 5,01 28x28x3 6,89 28x3 13,62
32x3x1 5,32 32x3x1 575 32x32x3 9.39 32x3 16,83

TONIEE APEENIKEE FONIEE OHAYKEE TONIEE AINAEE TA® APZENIKO TA® BHAYKO g
Ommxmmxinch  €/Tep. Ommxmmxinch  €/Tep. Ommx®mm €/Tep. Ommxmmxinch  €/Tep. Ommxmmxinch  €/Tep. §
15x25x 112 1,70 15x25x1/2 1,93 15x15x25 2,23 15x25x1/2 2,95 15x25x1/2 3,10 2
16x2x1/2 1,70 16x2x1/2 1,99 16x16x2 2,32 16x2x112 2,84 16x2x112 312 £
18x2x1/2 2,26 18x2x1/2 2,48 18x18x2 3,08 18x2x1/2 3,66 18x2x1/2 3,85 E
18x25x1/2 2,26 18x25x1/2 2,48 18x18x25 3,08 18x25x1/2 3,66 18x25x1/2 3,85 3
22x3x3/4 5,41 22x3x3/4 5,53 2x22x3 4,82 22x3x3/4 5,73 22x3x3/h 6,59 s
28x3x1 6,87 28x3x1 6,87 28x28x3 9,61 28x3x1 10,96 28x3x1 146
32x3x1 8,59 32x3x1 9,35 32x32x3 12,36 32x3x1 13.24 32x3x1 13,84 g
TANIEZ ME NEAMA e @ g
O mmxmm xinch €T €. ' ?
15x25x1/2 2,64 é
16x2x1/2 2,49 TONIA YAPOAHWIAL ;
18x2x1/2 2,75 ®mmxinch €/Tep. S

18x25x1/2 2,75 16x2x1/2 5,05

OpeyaAkiva e€aptiipara cve@IENC
D) HYDROSFER

Na Hhakd Zvotipata _ VALVOSANITARIA
\ Na ZwAqvec MoAvaiBuleviov

—f . -.. ‘
MAETOE TANA " 1
®mmxinch €/Tep. ®mmxinch €/Tep. t a |
22PEX x 22C 22Cu x 22PEX 22Cu 1,95 -
o 328 IYNAEIMOI APZENIKOI IYNAEIMOI 6HAYKOI LYNAEZMOI AINAOI
Ommxinch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. Ommx®Omm . €/Tep.
20x1/2 2,33 20x1/2 2,56 20x20 385
25 x 3/4 3,55 25x3/4 3,97 x5 6,05
32x1 513 32x1 5,90 32x32 8,20
L0x11/4 8,60 40x11/4 10,32 40x 40 13,53
1 50x11/2 13,03 50x11/2 16,29 50 x 50 22,05
® mmxinch €/Tep. ®mmxinch €/Tep. 63x2 21,60 63x2 25,50 63x 63 35,83

22PEX x 22Cu 4,70 22Cu x 22PEX 22Cu 5,92




HOAUGpruaTIKOi Gw)\l"]Vic ('Ydpevonc-0éppavonc-Khpatiopov)

\ MOAYITPAMATIKOX INAHNAL ME MONQXH
A\I IDELTA 0] Mdxog Maxog pévwang , ,
K Klacnos 6 (mm) (mm) (mm] m/poMé  Tunog €/m
16 20 6 50 Flexal 1,24
_ 18 20 6 50 Flexal 1,87
( 20 20 6 50 Flexal 2,02
26 3.0 10 50 Flexal 4,62
’ " 2 3.0 10 2 Flexal 687

- MOAYITPOMATIKOX INAHNAL 'YMNOX
A)’l\l IDELTA ; Yy
=T AL (0] Maxog Eowrtepkn didpetpog s | e | T o

Ke. (mm)  (mm] (mm])
16 20 12 200 Flexal 1,02
3 18 20 14 100 Flexal 142
£ 2 20 16 100 Flexal 1,60
2 2 30 20 50 Flexal 3,71
§ 32 3.0 2 50 Flexal 5,67
: 40 35 33 36 Deltall 1351
j 50 40 42 28 Deltall 19.89
B 63 45 54 16 Deltall 31,00
H A)N IDELTA MOAYETPAMATIKOE ENAHNAE ME MONOEH ( PEX / AL - PEX)
s DELT . ! E161k6¢ yla eykataotdoetg KAyatiopod-aviAldv Beppétntag
2 == . — — |
?;;, .. K‘ N‘,.\EN()R e (0) Mdxog Maxog pévwaong mipoNS e/m
s _ il (mm) (mm) (mm)
- 16 20 10 50 2,33
18 20 13 50 2,93
20 20 13 50 3,09
26 3.0 13 25 5,16
) 3.0 13 25 7.90
MIXTONOIHEH

EAATHPIO 016
1,75€/ep.

y

LYXTHMATOX
FLEXAL-UNIPRESS

EKTONATIKO
1,65€/tep.

“UNIDELTA DELTAPAESS' BRASS PRESS-FIT FITTINGS
FOR USE WITH 'UNIDELTA FLEXALL® PERT/ALPE-AT

(FON MODELS AND SIZES COVERED BY THE SCOPE
OF THIS APPAOVAL FLEASE CONSLILT THE WRAS ONLINE
DIRECTOHY ANDDA ACCOMPANYING WHAS APPROVAL

ENAHNOKOOTHE
7,80€/ep.




HOAUGprpal’IKOi ow}\r']vzq (‘Yopevonc-0éppavonc-Khipatiopov)

Mdxog  Maxog pévwong [dxog aAoupviou

nr
,V @7//5 //f MOAYITPAMATIKOZ ENAHNAZ ME MONQZH ( PEXb / AL / PE )
o}

Mixal (mm) (mm) (mm) (mm) e
16 20 6 0.20 50 2,18

18 20 6 0.20 50 2,63

_ 2 20 6 0.25 50 271
—— 2 30 6 0.30 50 5,53
; 2 3.0 10 040 2 8,54

,V@ //S //”k" MOAYETPAMATIKOE EQAHNAE F'YMNOE ( PEXb / AL / PE )

Mixa [mtDm] IF r;):rc:]c Eowteptl:rr: r:l]apstpoq I'Iaxoc[crxr)]\rr;u] pwiou Jpchh e/m

' 16 20 12 0,20 100 161

18 20 14 0.20 100 2,05

20 20 16 0.25 100 2,15

2 3.0 2 0,30 50 4,67

32 3.0 2% 0,40 50 6,88

exal Mdxog  Maxog pévwaong  [dxog aloupwviou s &/m

nn
,V ///S //r MOAYLTPAMATIKOL INAHNAL ME MONQZH ( PEXb / AL / PE-Xb )
0
_ > P

3
g
£
=
2
5
B}
=
8
=4
5
B
=
]
2
S
3
ES
=
<]
(93
b
=
2
Cl
=1
s
E]
3
g
3
e
@
&
€
S
3
&
@
=3
=]
5
==

(mm) (mm]) (mm]) (mm])
16 2,0 6 0.30 50 2,38
18 20 6 0.30 50 2,93
20 2,0 6 0.40 50 3,05
26 3.0 6 0.58 25 6,33 =
32 3.0 10 0.65 25 9,62 %
M@/S //"k,- MOAYETPAMATIKOX ENAHNAE F'YMNOE ( PEXb / AL / PE-Xb ) :
0] Maxo Eowtepkn didpetpoc  MMdxoc aloupviou , S
Pexal  (mm) [mm]c p[mm] R c[mm]u TN | G
16 2.0 12 0.30 100 1,84
18 2.0 14 0,30 100 2,30
20 2.0 16 0,40 100 2,44
26 3.0 20 0,58 50 5,44
32 3.0 26 0,65 50 8,16
m u lT I Pex MOAYETPOMATIKOE ZOAHNAE FYMNOE KINAE ( PEX / AL / PE)
- (0] Maxog Eowrtepikn O1apetpog i e/m
e (mm) (mm]) (mm)
:\\\ 16 20 12 100 0.70
1 7 18 20 14 100 0,86
/ 20 2.0 16 100 1,02
26 3.0 20 100 1,96

32 3.0 26 50 2,50




Opeyahkiva e€aptiipata cVe@IENC
MOAUOTPWHATIKOU GWARVa

IYNAEEMOI APZENIKOI LYNAEEMOI BHAYKOI LYNAEZMOI AIMAOI FONIEZ ME NEAMA TAO®
Ommxmmxinch  €/Tep.  Ommxmmxinch  €/Tep. mm €/Tep. Ommxmmyxinch ~ €/Tep. mm €/Tep.
16x2x1/2 1,36 16x2x1/2 1,38 T6x16x2 2,18 16x2x1/2 2,81 16x2 3,68
16x2x3/4 1,66 16x2x3/4 1,82 18x18x2 312 16 x2x 3/4 3,54 18x2 5,04
18x2x1/2 1,80 18x2x1/2 1,99 20x20x2 4,34 18x2x1/2 3,58 20x2 7,05
18x2x3/4 2,50 18x2x3/4 2,73 26x26x3 7,14 18x2x3/4 3,86 26x3 10,53
20x2x1/2 2,43 20x2x1/2 2,65 32x32x3 11,34 20x2x1/2 3,94 32x3 18,78
20x2x3/4 2,43 20x2x3/4 2,65 20x2x3/4 5,28
26x3x3/4 4,02 26x3x3/4 4,13
26x3x1 4,23 26x3x1 4,59
32x3x1 6,00 32x3x1 6,62

c
=}
£
=
2
5
=]
=
8
g
=
=
=4
3
2
s
3
=
s
3
<
=
=
S
o
1
3
3
<

=
%

-~
TR

e

FONIEX APLENIKEX TONIEL BHAYKEL FONIEX AINAEX TA® APLENIKO TA® BHAYKO

Ommxmmxinch  €/Tep.  Ommxmmxinch  €/Tep. Ommxmmxinch ~ €/Tep. ®Ommxmmxinch  €/Tep. Ommxmmxinch  €/Tep.
16x2x1/2 1,80 16x2x1/2 2,12 16x16x2 2,61 16x2x1/2 2,97 16x2x1/2 3,46
16 x2x 3/4 2,61 16 x 2 x 3/4 2,51 18x18x2 3,46 18x2x1/2 3,91 18x2x1/2 4,61
18x2x1/2 2,80 18x2x1/2 2,78 20x20x2 4,59 18 x 2 x 3/4 5,88 18x2x 3/4 7,27
18x2x 3/4 3,50 18x 2 x 3/4 3,78 26x26x3 7,27 20x2x1/2 5,40 20x2x1/2 5,63
20x2x1/2 3,66 20x2x1/2 3N 32x32x3 12,97 20x2x3/4 7,12 20x2x3/4 7,21
20x2x3/k4 3,89 20x2x3/4 3,90 26 x3x3/4 10,29 26x3x3/4 11,00
26 x3x3/4 6,56 26x3x3/k4 7,87 26x3x1 11,45 26x3x1 12,86
26x3x1 717 26x3x1 6,88 32x3x1 14,70 32x3x1 19,30
32x3x1 10,36 32x3x1 12,06

Certificate of Compliance

No. 0P191105.M5U15
Technical Consruction Fi

Certificate’s
Holder:

Certification ECM
Mark:

Product:

Model(s):

Verification to: Standard:;
EN 1254-3:1998, EN 21003-2:2011

ik

=5
|
2z
80
Ko
|
©
Q
o)
O
|
o
B
il
|
-
O
4
§
X
=
Q
(0]
O
|
E
(o]
9
o)
o




OpeyaAkiva §aptipata mpecoapioTd
MOAUOTPWHATIKOU ow}\nva m IDELTA

UNIEN IS0 9001:2008 .
TH PROFILE m@
-

LYNAEIMOI APZENIKOI LYNAEIMOI 6HAYKOI LYNAEIMOI AlMAOI LYNAEXMOI LYITOAIKOI
Omm xinch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. Ommxmm  €/Tep. Omm x ®mm €/Tep.
16x1/2 2,20 16X1/2 2,60 16 3,20 20x16 3,90
e 18x1/2 2,85 18X12 3,05 18 3,95 2018 6,20
18x3/4 3,45 18X3/4 3,75 20 4,10 26x16 5,80
20x1/2 2,85 20X1/2 3,15 26 6,70 26x18 6,00
20x3/4 3,65 20X3/4 3,95 32 8,40 26x20 6,20
U PROFILE 26x3/4 4,75 26X3/4 4,95 40 30,20 32x20 8,20
26x1 5,80 26X1 5,95 50 47,36 32x26 8,90
32x1 7,25 32X1 7,25 63 87,75
40x1 1/4 23,49 40x1 1/4 28,75
50x1 1/2 37,97 50x11/2 44,24
63x2 66,56
& —
5 Y it
FONIEL APXENIKEX FONIEX OHAYKEX FONIEL ME NEAMA I'ONIA TPEAO PAKOP FONIEL AINAEX
Ommxinch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. Ommxmm  €/Tep.
16X1/2 3,45 16X1/2 2,90 16X1/2 510 16X1/2 6,80 16 4,15
18X1/2 3,85 18X1/2 3,75 18X1/2 5,80 16X3/4 7,65 18 5,25
20X1/2 3,95 20X1/2 4,05 20X1/2 5,95 20X1/2 7,55 20 4,90
20X3/4 5,45 20X3/4 5,45 20X3/4 14,95 20X3/4 8,95 26 7,45
26X3/4 7,45 26X3/4 11,00 32 11,90
32X1 11,85 32X1 12,00 -
Wx11/4 3557 WxI G 4319 ‘%
50x1 1/2 57,92 50x1 1/2 68,00 & '
63x2 90,50

TA® LYNAEIHX LYITOAIKA
Omm x O®mm €/Tep.

\?‘,( m{m@ 18X16X18 8,20

20x16x16 6,95

IYNAEIMOX TPEAO PAKOP TA® IYNAEIHE TA® BHAYKA TA® APZENIKA 20x16x20 8,15
Omm x inch €/Tep. Omm €/Tep. Ommx inch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. 20X18X20 6,75
16X1/2 3,70 16 5,00 16X1/2 5,10 16X1/2 5,60 20x20x16 8,15
16X3/4 3,95 18 6,90 18X1/2 6,40 20X1/2 6,80 20X26X20 17,00
18X1/2 410 20 7,00 20X1/2 6,50 20X3/4 8,50 26x16x26 11,15
20X1/2 4,15 26 10,50 20X3/4 8,40 26X3/4 11,40 26x16x20 13,50
26X3/4 7.20 40 51,62 32X1 19,60 7 26x20x26 11,50
261 9.80 50 80,14 40x1 1/4 61,39 } 26x26x16 15,90
29X 1235 63 150,36 50x1 1/2 80,04 L 26x26x20 16,20
63x2 123,89 el 32x20x32 23,50

%E 32x26x26 23,90

AIAKONTEL ENTOIXIZMOY 32%26x32 24,00

Omm €/Tep. 40x26x40 60,12

16 47,00 40x32x32 61,79

20 48,20 50x26x50 88,79

50x32x50 90,04

3
g
£
=
2
5
B}
=
8
=
5
B
=
]
2
S
3
E3
=
<]
(93
b
=
2
Cl
=1
s
E]
kS
=
3
e
@
&
€
S
3
&
@
=3
5
5
==

Outpég enBaplvovtat e OMA ¢




ICMA

Heating Technology since 1974

PRESS made in |j 7l

AaktiAlog npeoapiopatog kataokeuagpévog and avogeibwto xdAu-
Ba dnou €xel unoatei tnv Sladikaaia tng okAnpuvang nou ta kablota
blaitepa avBektikd ot emdpdoelg 1wv ahkaAiwv nou nepiéxoviat
070 TOLEVTO Kal oo 60Bd.

OpetydAkiva e€aptijpata mpeooapiota
MOAUCTPWHATIKOU GWAVQ

e Peugtd Aettoupyiag : Nepd, yAukoAn 50%
e Méyiotn Beppokpaaia: 95°C.

e Méyiotn niean Aettoupyiag : 10 bar.

e Méyiotn nieon npeoapiopatog Hokipng : 3 bar.

To SEMPITER eivat pia e161kn xnpikh ene€epyaaia nou epappdletat  Ta nepikdxAta anoteAolviat ané éva noAupepég Wbiaitepa npikpu-

ota e€aptApata cWANVWoEWY yia Thv ano@uyh kabe pop@hg ahAn- oTaAAIKG noAuapidlo xpwpatog xpuaoU. ( Nylon 6 — Gold colored)
Aenibpaang pe o vepd e ono Lodnote onpieio g tonoBEtanc. 0-RING kataokeuaopéva and unepogeibiké EPDM, éva alGvBeto
Eyyunpévn xpfan daktuhiwv ateyavonoinang Kataokeuaopévwy noAupePEC Nou eival MatononpéVo yla xpAon g€ CWANVEG NOU
ané EPDM pe niotonoinan PEROX yta xphan o€ néatpo vepo. Xpnaotgonotolvial g1o

To odopa 1wv e§aptnpdrwv SEMPITER cival Kataokeuaopévo and nootpo vepo.

Kpdpa opeixalkou CW617N katd 1o npétuno UNIEN 12165 kat éxouv ‘ﬁ I"mﬂ
unootei enupavelakn enefepyacia pe tn péBobo T.EA. oecumin o conromury

re manufactured in Cuggiono (MI) ITALY - Via Garavaglia n.4,

LYNAEIMOI APLENIKOI LYNAEXMOI 8HAYKOI LYNAEIMOI AIMAOI e L .

- UNI EN 1254-3:2000, “Fitti
- UNI EN 12165:2011, for th

Omm xinch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. Ommxmm  €/Tep. e o0
16x1/2 2.70 16X1/2 2,95 16 3,18
18x172 3.25 18X1/2 3,63 18 5,38 e T e
18x3/4 4,63 18X3/4 513 20 5,63

mpliance with the

itable for contact with cements.

and conformity citeria for common

aluminate cement. Composition, specifications and

=
=}
=]
3
=
S
=
I
<)
a
=
&
=
3
=
>
3
=
>
3
o
=,
2
S
=)
S
E
5
=
3

p—— 3.90 X112 265 2 200 atonycement 255 Composin, pecidion nd catoiy
20x3/4 4,48 20X3/4 5.20 32 11,75 Cuggions ) -0B142013
26x3/4 5,25 26X3/4 6,38
26l 720 e 88
32x1 10,23 32X1 10,10
i S
= &) ! _
TONIEX APZENIKEX FONIEX BHAYKEX FONIEX AINAEX FONIEX ME NEAMA
Ommxinch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. Ommxmm  €/Tep. Ommxinch  €/Tep.
16X1/2 4,00 16X1/2 3,63 16 3,80 16X1/2 5,38
18X1/2 5,25 18X1/2 5,13 18 4,25 18X1/2 6,13
20X1/2 5,50 20X1/2 5,50 20 513 20X1/2 7,75
20X3/4 7,00 20X3/4 6,13 26 10,13
26X3/4 9,75 26X3/4 12,00 32 15,50
32X1 14,75 32X1 15,25
. » it
" Sl 4 - - -3
TAO® LYNAEZHE TA® BHAYKA TAO® APLENIKA AIAKONTEE ENTOIXIEMOY BAIH YAPOAHWIAL
Omm €/Tep. Ommx inch  €/Tep. Ommxinch  €/Tep. Omm €/Tep. Omm €/Tep.
16 5,75 16X1/2 6,00 16X1/2 6,90 16 41,25 16X2 19,75
18 9,38 18X1/2 8,25 20X1/2 8,75 20 47,50 20X2 23,00
20 9,75 20X1/2 8,60 20X3/4 10,50
26 14,50 20X3/4 10,25 26X3/4 14,25

32 20,13 26X3/4 14,00
32X1 23,75




YUGTApaTA ATOXETEUONC 4@/ // S/ d

i i— 3.

INAHNAE PP 1 MIOTHPI INAHNAE PP 2 MOTHPIA 180.6MNIA PP HTB
DL e Tue DL rure  Tyie D K e Tate
40 150 1,03 1,86 40 1000 3,46 6,7 40 150 1,02 2,10
40 250 1,25 2,42 4 1500 530 9,63 4 30 1,02 2,10
40 500 1,81 3,34 4 2000 6,23 11,69 4 45 1,00 1,98
40 750 2,46 50 1000 4,16 7,32 40 67°300 1,11 2,25
40 1000 2,99 5,24 50 1500 6.72 10,24 40 87°30" 1,01 2,10
40 1500 4,20 8,05 50 2000 8,22 12,99 50 15° 1,20 2,73
bo 2000 577 972 50 3000 11,9 2030 S 300 120 21
40 3000 8,38 15,71 75 500 4,38 7.18 50 450 1,19 2,51
50 150 1,26 2,13 75 750 5,82 50 6730 1,30 3,40
S0 250 150 255 75 1000 871 10,88 DI LBl o1 N2 7
50 500 22 3.61 75 1500 9,61 1497 7 15: 232 431
gg 1705000 g% - M0 1000 1071 1831 ;i 220 :g; 22:

' ' 10 1500 1471 24,22 I ’
50 1500 6,44 8,55 N T R 75 67030 2,68 5,64
50 2000 7,30 8,81 . ' 75 87°30° 2,41 5,64
50 3000 1071 1691 M0 3000 2817  47.48 M 15 322 6,59
75 150 171 387 20 U P S o 30 322 659

125 1000 17,35 25,93

75 250 2,14 4,54 110 45° 3,22 6,15
75 500 3,25 6.12 125 1500 23,30 34,12 M0 67°30° 328 6.94
75 750 443 125 2000 33,31 46,47 110 87°30° 322 6,59
75 1000 5,43 8,81 125 150 8,19 12,33

75 1500 9.17 12,55
75 2000 10,24 16,49
75 3000 14,40 24,49
110 250 31 6,00
110 500 511 9,21

110 750 713

125 30° 8,19 12,33
125  45° 8,19 12,33
125 67°300 8,19 18,06
125 87°30° 8,19 18,06

c
5
£
3
2
5
=)
&
8
g
2
=
=4
3
2
z
3
E3
=
3
(3
&
<
2
3
s
E
El
5
=
3
E
3
&
£
5
3
=
=
=3
3
5
==
.
=9
=
S
i
£
g
5
3
5
3
3
S
=]
=
5
&
&
E3
S

1TA® IYITOAIKO PP HTEA
110 1000 8,61 14,41 — T
1m0 1500 12,37 20,16 DID2  Khion®  pse  Tyhe
110 2000 17,63 27,25 50/40  45° 2,15 5,50
10 3000 2489 39,52 5040 67°30° 2,15 TA® PP HTEA
125 500 8,29 12,94 50/40 87°30° 2,15 5,50 o .PP3  TRIPLUS
125 750 1210 7540 45 379 7.0 o yie Tne
' . L0 4 1,93 4,61
125 1000 15,02 21,96 7560 67°30°  4.86
125 1500 20,66 28,65 N 40/40 - 67°30° 2,06
- - 75140 87930 4,86 7,60
125 2000 2699 38,68 ' 40/k0 87°30° 1,93 4,61
: : 75/50  45° 3,92 7,60
125 3000 3839 5473 5050 45 2,42 5,50

75/50 67°30° 4,02
75/50 87°30° 4,02 7,60
110/50  45° 4,04 12,83
110/50 67°30° 4,28
110/50 87°30° 4,04 12,83

50/50 67°30" 2,42
50/50 87°30" 2,42 5,50
75/75  45° 4,47 7.60
7575 67°30° 4,47
7575 87°30° 4,47 7,60

075 45, 2,83
FONIA KONTH PP nrs G 576 1 oMo 4 609 12,83
DD Kebwé  Zuok.  Tyh € EEZE Z;zg :;z 1263 10110 67°30° 6,09
4L0/46  VS518107 40 1,35 ’ ’ 110/110 87°30° 6,09 12,83

125/110  45° 20,56 29,32
LOAHNAPIO AIMANTIKOY 125/110 67°30° 30,87

Kwbuog Xuok. (gr) Twh € 125/110 87°30° 20,56 29,32
VS00003 250 3,83

125/125  45° 26,04 44,49
125/125 67°30° 30,87
125/125 87°30° 28,04 44,49




TuoTipata AmoXETEVONC M@Y//S///f

o 4 K B

ESAPTHMATA 2MAHE AIAKAAAQEZHE PP HTDA ESAPTHMATA EAETXOY POHE PP HTDA EZAPTHMA ANO PVC A EYNAEZH PP ME PVC
. PP3 TRIPLUS PP3 TRIPLUS D1/D2 Kwbwog  Luok. Twh €
OVP2D3 K tipne Tyn € | Twh€  Tyhe€ KOO VS564121 4O 3,80
-
75/50/50 670 30’ 14,23 50 50 4,90 9,83 50050  VSSeA123 30 391
110/50/50 670 30. 11,95 75 70 6,23 12,04 50100 VS564150 10 13.43
110/50/50  87°30 11,95 110 100 6,95 18,74 75095 VSSMAT5 15 8.18
o
110/110/110 670 30, 17,05 125 125 27,53 36,65 75100 VSEAITS 10 9.81
110/110/110  87°30 17,05 25,67 ' ' iiToen BsssiE T G 9.54
g IYITOAH PP IYITOAH EKKENTPH PP HTR MOY®A AMAH PP HTU
3
5 DDl DN/DNI Kuobuks Tuok. Twyh€ PP3 TRIPLUS , PP3 TRIPLUS
: ¢ ’ DT MONT.  ryie  Twie D Kebwbe  ryre  Tye
3 4032 40/30 VS513000 100 2,10
Z 50/40 A 1,24 3,28 40 VS524001 1,49 2,88
S 5040 50/40 VS513001 80 210
3 75/40 B 2,15 4,06 50 VS526003 1,94 3,15
l 110/90  100/90  VS599137 20 3,19
125/110  125/100  VS514015 30 733 B0 B 215 4.06 7 V5526005 2.74 4,64
’ 11050 B 2,77 6,01 110 VS526007 3,82 7,20
10/75 B 3,06 6,01 125  VS526009 9,14 13,47
125/75 B 6,29
E ___ 2
g
l\ 4
N
EZAPTHMA EKKENTPO AEYKO IYNAEIHEX EZAPTHMA AEYKO TYNAEZHE
B T WC ME AAZTIXO MOY®A IYETOAIKH ZYNAEIHE PP/PVC
D L Kl FEbox Tuih € D L Kwbikéc  Euok. Twh € D D1 Kwbikdg  Zuok. Twn €
110 160 VS536005 20 7.18 110 230 VS536001 20 7,06 N0 M0 VS5e001 20 7.16
- @ -—
TAMA PP HTM TAMA KAEIZTH ME KAAYMMA INOX TANA KAEIETH
b Keobié PP3  TRIPLUS (%) Kwbikdg  Iuok. Twpn€ 9] Kwbikdg uok. Twpn€
¢ Twn€  Tyn€ 125/100  VS700031 6,35 40 Vs701023 10 0,71
40 V524001 0,70 2,10
50 V524003 0,92 3,15
75 VS524005 1,59 4,06
110 VS524007 2,16 9,18

125 VS524009 4,48 12,19




LUOTHHATA ATTOXETEUGTC

&

LIOONI AAMEAOY/TAPATZAL PP ZIOONI TYNOY GR KOOTPA ZIOONIOY
1% Kwbikog ~ Iuok. Twn € %) Kwdikége ~ Zuok. Twyn€ %) Kwdikég ~ Zuok. Twyh€
5073 VS701401 1 41,16 50120 VS701050 10 10,91 50 V5701150 10 1,49
75/120 V5701075 10 12,79
 ad

-

PAKOP MMANIEPAE FONIAKO ZIOONI TAYNTHPIOY ME ANOZ/TH POZETA AAZTIXO A TEPMATIKH FONIA
ME OPEIXAAKINO MAZIMAAI @ U Kebwés Iuok Tiph € DI D2 Kuwbwég Zuok. TiA €
D Adowon Kwbikog Zuok. Tiph € 40 50 VS700035 20 13,19 46 34-32  VS334003 40 0,99

40 11/2” VS700190 20 6,84

O -

c
S
=
S
=
S
=
@
S
a
=
=
=%
g
=
>
&
=
>
3
[
£
S
Z
S
o
=
E]
S
4
oS
2
©
a
=
=
o
=
@
=
=
=4
=
.
<<
(=4
(=3
@
=
g
S
=
>
5=
a
S
=)
=
@
o
&
=
S

PAKOP IZI0 MAKPY NMPOEKTAZH ZIOANIOY /YWOE 500mm AAZTIXO IYNAEIH MPOEKTAIHE ZIOONIOY
ME OPEIXAAKINO MAZIMAAI %) Kwbwkég  Iuok. Twh€ %) Kwbikég  Iuok. Twh€
D Adotaon Kwbikég Zuok. T € 110 V5701031 10 809 110 VS701033 100 2,07

40 1147 VS700052 20 12,76
40 11/2” VS700064 20 12,76

Wi v "
IXAPA LTPOITYAH METAAAIKH IXAPA TETPAFONH METAAAIKH IXAPA TETPATONH OPEIX/H XPAME 120X120
ME BAABIAA IYTKPATHIHE AOPOY Mdotaon  Kwbkég  Zuok.  Tih € 2 Kwbée  Ivok. Tuyh €
%) Kwbég  Tuok. Tipnh € 140x140  VS701205 15 10,02 4D/S0  VSTO1468 40 28,59

120 V5701201 10 10,42

MOTHPI BEPANTAL ME TETPATINH IXAPA
100X100 / YWOX 85mm

() Kwdikog  Iuok. Twyn€
40 VS700380 15 9,32




Xtnpiypata coAvewv

Rgw 555/6 L oo g 351/6 . 356/6
- \:‘.‘

ME XYTO AALTIXO, LTPIONNI & BYIMA ME XYTO AALTIXO ME AALTIXO
inch Edpog LIpLpWVL €/Tep. inch Eupog LIpLpOVL €/Tep. inch Edpog LTpLpvL €/Tep.
o015 15-18 M8 x 93 2,67 015 15 M8 2,24 3/8 17-19  M8xMI10 0,84
3/8 17-19 M8 x 93 2,67 3/8 17-19 M8 2,24 1/2 20-25 M8 x M10 0,89
1/2 21-23 M8 x 93 2,58 1/2 21-23 M8 2,24 3/4 26-30 M8 x M10 0,93
34 265-28  M8x93 2,65 34 265-28 M8 2,44 1 32-36  M8xM10 1,06

1 33-35 M8 x 93 3,07 1 33-35 M8 2,89 11/4 38-43 M8 x M10 1,32
11/4 40-45 M8 x 93 3,67 11/4 40-45 M8 3,46 11/2 47-51 M8 x M10 1,41
1172 48-50 M8 x 93 3,89 11/2 48-50 M8 3,81 2 60-64 M8 x M10 1,57
2 60-63 M8 x 93 4,33 2 60-63 M8 4,21 21/2 75-80 M8 x M10 2,82
212 71-80 M10x 90 7,10 212 71-80 M10 6,99 3 87-92  M8xM10 3,14
3 81-89 M10x 90 8,03 3 81-89 M10 7,69 4 113-118  M8xMI10 3,82
4 110-117  M10x90 8,77 4 110-117 M10 8,72

@m % s m ”)-\ 356 ﬁ“rk‘é”“ﬁ;:t ‘15‘5}~

c
=}
£
=
2
5
=]
=
8
g
=
=
=4
3
=
s
3
E3
s
3
o
g
=
=
S
o
1
3
3
<
3
e
3
8
15
£
=
3
=
3
=3
=
5
pu

ME LTPIOONI & BYIMA LTHPITMATA ANIAA INOX ME LTPIOONI & BYIMA
inch Edpog LTpLpWVL €/Tep. inch Edpog LTpLpdVL €/Tep. inch Edpog LTpLpwVL €/Tep.
3/8 16-18 M8 x 93 0,93 3/8 17-19 M8 x M10 0,64 3/8 16-18 M8 x 90 4,39
172 20-22 M8 x 93 0,90 1/2 20-25 M8 x M10 0,74 172 20-22 M8 x 90 4,39
3/4 25-28 M8 x 93 0,97 34 26-30 M8 x M10 0,81 3/4 25-28 M8 x 90 4,78
= 1 31-35 M8 x 93 1,00 1 32-36 M8 x M10 0,85 1 31-35 M8 x 90 5,06
% 114 39-43 M8 x 93 1,18 114 38-43 M8 x M10 1,07 114 39-43 M8 x 90 6,06
g 112 45-485 M8 x 93 1,25 112 47-51 M8 x M10 1,15 11/2  45-485 M8 x 90 6,51
E, 2 58-61 M8 x 93 1,37 2 60-64  M8xMI0 1,23 2 58-61 M8 x 90 7,07
212 73765 MI0x90 3,04 21/2  75-80 M8 x M10 1,90 212 73-765 M10x120 12,46
3 86-89 M10x 90 3,44 3 87-92 M8 x M10 2,18 3 89-100 M10x120 13,85
4 110-115  M10x 90 3,90 A 113-118  M8xMI10 2,58 4 110-115  M10x 120 17,78
256 ) 8 ~ &
TYNOY U ME 2 NEPIKOXAIA TYNOY U ME 2 NEPIKOXAIA AXAAAI NYPOXBEXHX A XAAKOZOAHNA
inch O €/Tep. inch O €/Tep. inch ~ Ynoboxh  €/Tep. [0} Movd AwAa
172 8 0,99 5 16 7,05 1 M10 1,17 mm  Yyok. €/Tep. ruok. €/Tep.
34 8 0,99 6 16 8,25 11/4 M10 1,30 15 100 044 100 059
1 10 1,35 8 20 13,26 11/2 M10 1,36 18 100 046 100 0,63
114 10 1,41 10 20 15,06 2 M10 1,44 22 100 048 100 0,72
112 10 1,50 12 20 17,76 2172 M10 2,16 28 100 056 100 0,75
2 10 1,65 14 20 18,96 3 M10 2,32 3 100 063 100 125
212 12 2,34 16 22 33,00 4 M10 3,08
3 12 2,52 18 22 36,00 5 M12 5,32
4 16 5,85 20 22 52,50 6 M12 4,80
24 24 64,80 8 M12 11,76




XwAIjve¢ moAumpomuAeviov PPR % GF 4

GEORG FISCHER

ANAOI EYBYTPAMMOI (4m) -SDR6/PN20

Omm x ndxog Bépyeg/6épa m/6éua €/m
20x 3.4 20 100 1,08
25x 4,2 15 80 1,76
32x5.4 10 40 2,95
40x 6,7 5 20 491
50x83 5 20 7,39
63x105 3 12 12,48

3
g
£
=
2
5
B}
=
8
=4
5
B
=
]
2
S
3
ES
=
<]
(93
b
=
2
Cl
=1
s
E]
s
g
3
e
@
&
€
S
3
&
@
=3
=]
5
==

e

INAHNEL ME INEZ F'YAAIOY EYOYTPAMMOI (4m)

>

'

Ouipég enBapuvovtat pe OMA «

MPAZINO AEYKO
SDR7,4 / PN20 SDR11/PN10 SDR7,4 / PN20

O mm €/m O mm €/m O mm €/m
20x2.8 1,18 20x28 1,15
25x35 2,00 25x 35 1,79
32 x4k 3,24 32xb4 2,89
40x55 5,24

50x6,9 7,66

63x8.,6 12,87 63x5,80 10,30

75x10,3 18,50 75x 6,80 14,80

90x 12,3 26,50 90x 8,20 21,20

110x 151 44,75 110x 10,00 35,80

125x 11,40 51,40




E€aptipata mohunponuleviov PPR GF +

GEORG FISCHER
IQONIA 90° FONIA 45° MOYO®A TANA
®  MPAZINO AEYKO TMPAIINO  AEYKO TPAZLINO AEYKO TPALINO AEYKO  TPAIINO  AEYKO  MPAZINO AEYKO
mm €Mep.  €MTep.  €MMep. €Tep.  €MTep.  €Tep.  €Mep.  €MTep. € [Tep. €Mep.  €Mep. €Mep.
20 018 018 021 021 018 016 029 027 0,21 020 081 0,80
25 028 02 028 029 02 021 041 035 0,26 025 1,15 1,10
32 056 046 056 052 037 033 09 089 0,43 040 3,05 2,90
40 1,13 1,62 0,72 1,56 0,68
50 2,09 2,48 1,18 2.7 1,35
63 3,47 5,00 2,35 5,94 3,53
75 5,74 20,30 3,84 8,68 4,82
90 1426 8,38 19,30
110 25,06 12,65 31,50
% LYITOAH TA® LYXTOAIKO PAKOP ME TPEAO MA=IMAAI LOAIPIKOX
g 0 MPAZINO  AEYKO 0 MPAZINO  AEYKO ® TPAIINO AEYKO KPOYNOX
4 mm €Mey.  €fMep. mm ey, €Mey. mm  €Mep.  €MTep. ® MPATINO  AEYKO
2 0,21 0,26 25x20x25 0,49 0,45 12 598 548 mm - €Mep.  €MMep.
3 3220 032 0.30 32x20x32 0,97 0,92 34 805 745 20 7798 739
s 32/25 032 0.30 32x25x32 1,05 0,95 ' '
= I 0,48 XX - : 25 1019 9,68
% 40/32 0'55 40x32x40 1.26 32 14'52 13'79
z 50/32 0,86 50x40x50 3,88
é 50/40 0,93 63x25x63 5,60
= 830 232 63x50x63 6,10
i 7550 2,59
s 75/63 3,38
90/63 5,44
e mp—- BATH YAPOAHWIAT
110/75 12,50 0
11090 13,50 mmxineh ST
20x1/2 7,20

Y Y L Ldbd

FONIA BHAYKH [ONIA APEENIKH  FONIA BHAYKH LTHPITMATA
ME ZMEIPQMA ME IMEIPOMA  TEPMATIKH 0 €MMep.

O  TPAINO AEVKO MPAENO AEYKO  MPAEINO AEYKO MM MovéMPAL MoviAEYKO AmGTPAL  Amkd AEYKD
mmxinch ~ €MTep.  €Tep.  €/Tep. €/Tep. €Tep.  €MTep. 2 015 013 0.29 0.24
20x1/2 1,78 1,56 2,35 1,82 1,88 1,72
212 2,40 295 275 A28 YT C-T 7 (O T2
25x3/4 2,95 2,85 3,75 3,55 32 0,25 0,24 0,56 0,50

32x1 5,55 535 7,45 7,25 40 0,44
50 0,69




E€aptipara moAumpomnuleviov PPR GF +

GEORG FISCHER
“w YD
PAKOP - MALTOX PAKOP-MALTOX PAKOP APZENIKO PAKOP BHAYKO TA® BHAYKO  TAO APZENIKO
APIENIKOL ME IMEIPOMA  GHAYKOL ME LMEIPOMA  PPR-M-PPDR  PPR-M-PPIR ME IMEIPOMA  MELMEIPAMA
0] MPAZINO  AEYKO MPAZINO AEYKO  TMPAZINO  AEYKO TMPAZINO AEYKO 0] MPAZINO AEYKO TPAZINO AEYKO
mm xinch €/Tep. €/Tep. €/Tep. €/Tep. €/Tep €Mey. €MTep €Mep  mmxinch €/MTep.  €/Tep.  €Tep.  €/Tep.
20x1/2 2,41 2,05 1.7 1,53 6,29 591 560 526 20x1/2x20 1,94 1,74 3,41 2,69
20x3/4 2,67 25x1/2x25 2,60 2,76 2,74
25x1/2 2,59 1,85 25x3/6x25 3,41 3,25 3,65 3,62
25x3/4 3,09 2,80 2,62 2,30 8,00 752 799 751 31x32 8,60 8,20 7.21 719
32x1 5,82 5,06 4,29 4,25 18,96 17.82 1550 14,57
40x1 1/4 17,50 12,21 3540 3328 3320 31,21
50x11/2 22,94 16,41 69,96 6576 51,87 4876
63x2 29,12 23,47 71,26 66,98 67,17 63,14
75x2 112 69,00 65,00
90X3 116,18 99,00

110X4 223,24

3
g
£
=
2
5
B}
g
8
=
5
B
=
]
2
S
3
=
s
<]
(93
b
=
2
Cl
=1
s
E]
kS
=
3
e
@
&
€
S
3
&
@
=3
s
5
==

PAKOP MAAEXTIKO LEAAA LEAAA OHAYKH
0 MPAZINO 0 MPAZINO 0! MPAZINO
mm €/Tey. mm €/Tep. mm x inch €/Tep.
2 4,95 40/20 3,13 4012 9,50 :
25 6,75 40/25 313 50x3/4 9,88 2
) 8,00 50/20 3,38 50x1/2 9,50
0 9,00 50/25 3,38 633314 11,00 g
50 13,00 63/20 3,50 63x1/2 10,50 g
63 15,25 63/25 3,50 7534 11,00 °
75 29,75 63/32 3,50 75x1/2 10,75
90 42,00 75/20 4,00 90x1/2 11,13 BAAITZAKI
75/25 4,00 110x3/4 11,75 MHXANIKHZ LYTKOAAHZHL
75/32 4,00 110X1/2 11,25 AIATTASEIE €/Mep.
90/20 4,25 020- 063* 143,40
90/25 4,25 050-0125* 276,50
90/32 4,25 *Aev nepiéxovial PATPES
AAIMOL OAANTZAX 110120 450
e M0/ 450 MHTPEE EYTKOAHEHE
2 3,75 U122 ;50 AIATAZEIX €Mep.
. 450 125/20 470 020 8,50
' 125/25 4,70 025 9.65
0 .88 125/32 470 '
50 6,50 ’ 032 10,50
53 850 040 12,20
= 12,00 50 22,75
% 2150 063 29,85
10 28,00 075 315
090 63,20

0110 91,25




Movwoegig 6wANVWY UNION
FOAM
i = AEYKH UV
e ® (mm) m/k8 &/m
9x15 140 1,684
9x18 130 1,824
9x22 100 1,955
9x28 80 2,344
9x35 70 2,669

* Katd\nAa yia Béppavan, wogn, khpatopo kat diktua Udpeuang
e Aidpetpot: an6 10mm éwg 114mm

e [laxn: 6,9,13 & 19mm
e Xpwpa :Maupo

g MAYPH
Z ey
o Ewrepnbopepo émm - 114" 9mm - 38" 13mm-1/2" 19mm - 3/4”
g owAva
=
; [ifcuh] [n%'n] [i:sh] [m“’m] mikB  €/m [m“’m] mkB  €/m [m“’m] mkB  €/m [m“’m] mikB  €/m
H s 10 118 610 364 0,480
£ Y 12 6x12 316 0,499
2 T 15 e 615 266 0503 915 192 0746 1315 136 1306 1915 78 3,643
2 18 6x18 220 0535 9x18 166 0823 1318 118 1353 1918 72 3,845
c IRE 2 112 622 180 0,651 922 13 084 13x2 98 1363 192 4 4118
: BN 28 I 628 130 0777 98 9 1087 13x8 78 1819 1928 48 5629
B 138 35 1 635 100 0942 935 76 1,172 1335 58 2147 1935 3% 6,180
q s @ 1146 642 %0 1,063 942 60 1500 1342 48 2221 19«2 32 7,356
S 1172 948 50 1,546 1348 40 2405 1948 24 9,184
2118 54 9x54 46 1,890 1354 34 3047 1954 2% 9,841
2358 60 2 9x60 46 2,165 1360 32 3486 19x60 22 11,227
64 9x6h 46 2,586 1364 30 - 196k 18 -
2718 76 2112 976 40 2,927 1376 26 4150 1976 18 14,807
3 %90 36 3726 1390 24 5556 1990 14 1674k
102 X108 22 - 1308 16 7.691 19x108 14 21,511
4 o116 22 6815 1314 16 9,086 19114 12 22,182
rq ™
W criex s -
— = j@,
uu-nﬂ' 4 e
e Feanlfl —-
s =
TAINIA KOAAA
Maxog x MAdtog x MiAkog €/Teyp. Aipa €/Tep.
3mm x 50mm x 10m 10.00 0.8 16,50

3mm x 50mm x 15m 16.00




OpeyaAxiva Kpouvoeidi

Lpaipikoi Kpouvoi oAkng napoxing katdAAnAot yla xphon vepoul og guatApata
Béppavang / yugnc.

AwaBétouv ahoupvévieg AaBég entkaluppévou Kpdpatog KaBwg Kat avileKPNKILKG
a€ova 6tnAhov 0-RING.

To owpa, n enixpwplwpévn apaipa kat o gwAnvag alvbeang ivat
kataokeuagpévol and kpdpa opeixalkou CW617N katd to npdtuno UNI EN 12165
- Me péan neplektkdtnta oe poAuBoo 1.6 —2.5% evad o GEovag ivat opetxdAkivog
CWA614N katd to npétuno EN 12164.

Ineipwpa: 1SO 228

Beppokpaaia Aettoupyiag : -20 (50% MukdAn)...+150°C.

Méyiotn nieon Aettoupyiag atoug 20°C.

3/8” 112" I 1 118 112 2"
Bar 50 50 40 40 30 30 25
Psi 725 725 580 580 435 435 363

‘OAa ta poviéAa ouppop@wvovial pe tnv Eupwnaikn odnyia 2014/68/UE
(nponyodpevn 97/23/CE — PED), avayvwpietat ané tov D.Lgs. no.26 pe npepopnvia
15/02/2016 (kat petayevéatepeg TpONONOLATELS Kat NpoaBnkeg) nou dnpoatelBnke
otnv ltaAkh enionpn epnpepida.

BALL VALVES made in | R

1CMA

Heating Technology since 1974

© ICmA

DECLARATION OF CONFORMITY
according to 1SO / IEC 17050-1

ICMA S.p.a. DECLARES:

that its series of ball valve articles:
215 - 347 - 348 - 349 - 350 - 351 - 352
308"+ 1" 1/4

they are builtto perfection in Cuggiono (MI) Italy - Via Garavaglia n.4, in compliance with
the following regulations:

UNIEN ISO 9001: 2015: For the design, manufacturing and marketing requirements.
UNIEN 12165: 2016: The material used for the construction is CW617N brass.

UNI EN 12164: 2016: The material used for the construction is CW614N brass.

All models comply with the European Directive 2014/68/UE (previously 97/23/CE - PED),
acknowledged by D. Lgs. no. 26 dated 15/02/2016 (and subsequent modifications and
addistions) published on the supplement of the Italian Official Gazette no. 53 dated
04/03/2016.

It likewise confirms that:

they have been evaluated only with Table 7 of the Annex Il of the mentioned Directive
and are free from marking, according to Art. 4.3.

Cuggiono (M) - 15/11/2019
The Chief Executive Officer
Stefano Fracchia

Declaration N° DC.A11.06.18 - ENG

IOAIPIKOL KPOYNOX LOAIPIKOX KPOYNOX
MAHPOYZ AIEAEYIHX MMB MAHPOYZ AIEAEYIHE MEB
ICMA 350 ICMA 352
inch €/Tep. inch €/Tep.
172 7,38 112 8,38
3/4 9,88 3/4 10,88
1 14,88 1 15,88
11/4 26,38 11/4 28,88
1172 38,88 112 41,38
2 61,38 2 63,88

IOAIPIKOL KPOYNOX IOAIPIKOL KPOYNOX
MAHPOYL AIEAEYZHL MMB METAAOYAA MAHPOYL AIEAEYIHE MEB NETAAOYAA
ICMA 349 ICMA 351
inch €/Tep. inch €/Tep.

112 7,25 12 8,25
3/4 9,75 3/4 10,75

1 14,75 1 15,63
11/4 28,88 11/4 31,38

LOAIPIKOZ KPOYNOL ME PAKOP
MAHPOYZ AIEAEYZHZ MEB NMETAAOYAA

ICMA 347
inch €/Teyp.
172 11,63
34 15,13
1 24,88
11/4 39,88

3
g
£
=
2
5
B}
=
8
=4
5
B
=
]
2
S
3
E3
=
<]
(93
b
=
2
Cl
=1
s
E]
kS
=
3
e
@
&
€
S
3
&
@
=3
5
5
==

Ouipég enBapuvovtat pe OMA «




c
=}
£
3
2
5
©
g
]
=
2
Rog
=
3
2
s
<]
E
s
3
i
=
2
3
g
3
]
=
3
!
]
=3
3
]
3
=3
s
5
pu
.
<<
=
=3
©
ES
g
S
3
2
3
g
3
[
5
S
«
ES
S}

OpeyaAkiva Kpouvoeid

Bos*ton

METAAAIKO
xspowu

i) HYDROSFER

VALVOSANITARIA

IOAIPIKOX KPOYNOX MMB IOAIPIKOX KPOYNOX OPEIXAAKINOX IOAIPIKOX KPOYNOL MMB
MAHPOYZ AIEAEYIHE BAPEQX TYMOY T €hep. ENIZXYMENHE AIEAEYIHI
inch €/Tep. 112 3,05 inch €/Tep.
172 3,88 3/4 4,19 3/8 2,63
3/4 5,64 1 7,32 172 2,88
1 10,15 11/4 12,86 k1A 4,26
11/4 15,78 1172 16,05 1 7,39
1172 23,55 2 25,16 11/4 11,65
2 36,08 2112 62,50 1172 16,16
2112 81,01 3 80,17 2 24,43
4 147,32 2112 50,04
3 70,08
4 126,23
% %f Néa Poléta
FONIAKOX IOAIPIKOE KPOYNOE PLUS AIAKONTHE NIAKOX
BAPEQNX TYNOY ME POZETA EAPAL TYTOY GR
inch €/Teyp. inch €/Tep.
1/2x3/8 4,00 112X 1/2 5.40
12x1/2 4,03 1/2 X 1/2 NEW 410
112 x 3/4 4,00

inch €/Tep.
1/2 xepoUht 4,20
3/4 xepolAL 6,36
1 xepoUAL 9,92
1/2 netahotba 3,94

3/4 netalolba 6,11

KANOYAA VENTI

inch €/Tep.
12 388



OpetyaAKiva Kpouvosidi

inch MET.AABH
A-8
€/Tep.
172 4,24
34 6,36
1 9,82

LOAIPIKOL KPOYNOX
MMB METAAOYAA
inch €/Tep.
3/8 2,61
112 3,01
34 4,51

1 7,89

XEPOYAI: pnAe, KOkKwvo

LOAIPIKOL KPOYNOL MINI
ME PAKOP T'1A
PEX - ALUPEX IOAHNA

inch €/Tep.

16x2x 1/2 APL. 3,51
18x2x1/2 APL. 417
18x2.5x1/2 APL. 417

LOAIPIKOI KPOYNOI AEPIOY

XEPOYAI: pnAe, KOKKwvo
MINI LOAIPIKOL KPOYNOX

XPOME
inch €/Tep.
1/2 - MEB 2,83
1/2 - MMB 2,80

D) HYDROSFER

VALVOSANITARIA

PLUS BT.

MET.AABH METAAQYAA METAAOYAA MET.AABH METAAQYAA
6-8 A-0 0-8 6-6
€Mep. €/Tep. €/Tep. €/Tep. €/Tep..
4,20 4,45 > -
6,30 6,52 7,78 7,88
9,70 10,04 = -
= .

XEPOYAI : pnke, KOKKvo
LOAIPIKOLZ KPOYNOX LOAIPIKOL KPOYNOX MEB LOAIPIKOX KPOYNOX
MEB NETAAOYAA ME PAKOP METAAOYAA ME TPEAO PAKOP
inch €/Tep. inch €/Tep. inch €/Tep.
3/8 2N 12 5,51 1/2 5.16
12 313 3/4 8,39 3/4 6.44
304 4,66 1 12,98
1 8,14 11/4 20,67

GKKIVO

BALL VALVE
ME PAKOP KAI BEPMOMETPO
EMAOHL

inch €/Tep.
1 16,50

3
g
£
=
2
5
B}
=
8
=4
5
B
=
]
2
S
3
ES
=
<]
(93
b
=
2
Cl
=1
s
E]
]
g
3
e
@
&
€
S
3
&
@
=3
=]
5
==

Ouipég enBapuvovtat pe OMA «




OpetyaAKiva Kpouvoeidi H) @E&&%ﬁfgﬁ -

®IATPO MAATIO KAATE BAABIAA ANTETIETPO®HE

inch €/Tep. inch €/Tep. inch €/Tep.

12 3,06 12 4,30 12 2,81

34 476 34 6,40 34 413

] 7,02 i 8,45 i 5,51

11/4 13,24 11/4 12,87 11/4 8,39

1172 20,90 1172 18,30 112 12,39

H 2 30,15 2 27.48 2 19,01
! 2112 53,37 2112 45,66 2112 36,90
: 3 81,82 3 62,82 3 52,69
2 4 130,51 4 134,22 4 88,86

3
I Certificate of Compliance
T No. DD1460810.MSGTLIBS
e Technical Construction Fk no, JL-15000810
|j ._|
Ko Certificate’s Metalica SA/Gioxas SA
Holder: 1 2k Oid National Rood Thessalonild-Kikis 57008
| lonia Greece / 42 P, Ralll Str 12241 Egoleo Athens
s

BANA OPEIXAAKINH BAABIAA EKKENAIHE -
. @) Certification ECM
o €/Tep. inch €/Tep. = Mark:
12 4.04 12 3% '_) :
o Product: Ball Valve
34 5.36 H‘im e H:D'?fos ffER%m?: Y222 5 a4
1 7.75 E\‘ Verification to: Standard:
& EN 13828:2003
11/4 12.46 N relofed to CE Direcfiva(s)
| 2014/68/EU [Pressure Equipment)
1172 17.02 =1
2 26.40 ;
2112 . ?
/ 36.63 AYTOMATO EZAEPILTIKO =
3 47.82 AIKTYOY )
4 89.91 inch €/Tep. Ll)
3/8 5.06 1)
1/2 517 o
Q

)

Enle Cericazions Macchine Sd
Vies CA” Ralla 33— | v Mosdales o Serenacilies - V5T Yok




cimiberio

OpetyaAxiva Kpouvoeidi

IOAIPIKOZ KPOYNOX OAIKHE MAPOXHE MMB (PN25 LEIPAT 14)

Adotaon 14 3/8 1/2 34 1 11/4 1172 2 2172 3 4
KoutiCIM14 50 50 40 25 20 12 6 4 4 2 2
Koot CIM314 50 50 50 30 20 12 8 5
KiBtio 100 100 160 100 80 48 24 1
€Tep. 450 450 523 7.41 1020 1698 2580 3899 80,29 1142 19308
& LOAIPIKOLZ KPOYNOX OAIKHE NMAPOXHEZ I'lA AEPIA MMB XZEIPA T 12 EN331
Adotaon 14 3/18 1/2 34 1 11/4 1172 2 2172 3 4
o Kout(CIM126 50 50 40 25 16 10 6 4 2 2 2
KouCIM3126 50 50 50 30 20 12 7 4
KBOwCMI2G 100 100 160 100 44 40 24 1 4 4 4
€Mep. 492 492 671 961 1460 2148 3219 4780 11443 17270 277,57
LOAIPIKOL KPOYNOX OAIKHE MAPOXHE MEB XEIPAT 14
- Adotaon 14 3/18 1/2 34 1 11/4 11/2 2 _
_’ - KouiCM20114 50 50 40 25 20 12 6 4
w KouiCM30114 50 50 50 30 20 12 8 5 2
€. 460 460 543 768 1076 1694 2632 39TT .00 <
CIM201/14,301/14 s
LQAIPIKOL KPOYNOX OAKIKHX MAPOXHX MEB LEIPA MINI g
_ Aidotaon 1/4 3/8 12 5
(100 ot Kout 50 50 50 - :
&l KiBdtio 200 200 200 il o= g
R e
CIMOT2 €/ep. 4,50 4,50 4,65 CIMOTA |
LOAIPIKOL KPOYNOX OAKIKHX MAPOXHL MMB ZEIPA MINI %
Atdiotaon 1k 3/8 112 & 5
.. Kouti 50 50 40 . 5
: KiBouo 200 200 200 5
R §
CIMOTT €Mep. 4,38 4,38 4,58 By :
LOAIPIKOZ KPOYNOZX A MAAZTIKO ZTNAHNA COMPACT 2;
_’ Audotaon 15x1/2 16x1/2 a2 ! -
& p = Kouti 50 50 40 Tl b= 2
e (= J l’ Ko 100 100 100 =
CIMO72 €/Tep. CIMO72 631 6,33 6.96 CIM272
€/Tep. CIM272 7,89 7.91 8,70
FONIAKOL LQAIPIKOL KPOYNOL A/A 45, 45F(ME OIATPO) 7 .
Aldma@ 1/2 - T
Kouti 50 oo gt
KiBwtio 150
€/Tep. CIM45 5,17
€/Tep. CIM45F 8,62 CIM45F
FONIAKOL LQAIPIKOL KPOYNOL MAYNTHPIOY T
Aotaon 1/2 x 3/4
Kourti 50
KiBtio 150
€/Tep. CIM39 5,17 %
€/Tep. CIM39L 6,48 CIM39L




® valuc

OperyaAKiva KpouvoeLdn C|mb¢|'io

LOAIPIKOX KPOYNOX ME PAKOP TAXYZYNAEIMOY XEIPA T14

MGotaon 112x1/2 3/4x 34 1x1 11/4x11/4 . 2

Kourti CIM246 30 20 12 7 =4 §

Kouti CIM346 35 24 16 8 .
€Mep.CIM26 841 12,11 17,34 29,4k CIM346
€/Tep.CIM346 8,41 12,11 17,34 29,44

TPIOAOL XOAIPIKOX KPOYNOX XET A L
Adotaon 38 112 34 1 11/4 1172 2

Kouti CIM21 5 5 5 4 3 3 2
Kouti CIM23 25 §
€/Tep.CIM21 42,76 41,11 50,26 78,70 107,38 185,73 296,22
€/Tep.CIM23 14,09 CIM023
LOAIPIKOL KPOYNOX A XAAKOLAAHNA ME TEXNHTH LYZ®I=H ZEIPA T12
Aidotaon 15x 15 18x 18 22 x 22 28 x 28 35x35
Kouti 30 20 20 15
KiBwto 120 80 80 60
€/Tep. 8,22 11,61 12,50 17,25 31,35

LOAIPIKOI KPOYNOI ENTOIXIZMOY =

-

KAMMNANAL MMB £.T10 AABHE POZETA PYBM.®100 MMB v
Adotoon  3/8 12 34 1 3/8 12 34 1
Kouti 16 16 12 10 10 10 10 8
KiBwto 64 (A 48 40 40 40 40 32

€/Tep. 1433 1510 20,05 29,52 18,25 17,08 23,90 32,67  CIM26

=
=}
=]
3
=
S
=
I
<)
a
=
&
=
3
=
>
3
=
>
3
o
=,
2
S
=)
S
E
5
=
3
2
D
=
5]
=
o
=l
]
=
=
&
pu

CIM70 - 10
(Loxeal)

A — .,

Otpég enBapovovtat pe OMA «

oMas b CIM334 & —De]
IOAIPIKOE KPOYNOE OAIKHE IOAIPIKH KANOYAA ME OIATPO & PAKOP
MAPOXHE MMB BLU5 Mdowon 38 12 34 1 YTPO TEOAON 100ml
Adot. 112 34 1 114 112 2 Kouti CIM34 25 25 20 10 Koutl 25
Kouti 50 30 25 15 8 5 Kouti CIM334 30 25 20 10 KiBwuo 50
KBouo 200 120 100 60 32 20  KBouwo 100 100 80 40 €MMep. 7.90

€Mep. 349 552 741 1145 1974 3015  €Tep. 682 682 1104 1889

™ N
'm ’1

“d
CIM34/1 Rubistar - &

I3

CIM34 PL i'% CIM34 SI
LOAIPIKH KANOYAA ME OIATPO TOAIPIKH KANOYAA ME PAKOP ANTINATQTIKH X®AIPIKH
KAl PAKOP(AOYKETOY) KAI AEBIE ME KAEIAI KANOYAA ME PAKOP
Adotaon 3/8 1/2 3/4 Mdowon  3/8  1/2  3/4 1 (AMO -20°C EQZ +130°C)
Kouti 25 20 15 Kouti 20 20 15 5 Aotaon 1/2 3/4 1
KiBoto 100 80 60 KiBdto 80 80 60 20 Kouti 25 20 10
€/Tep. 9,67 9,67 14,35 €/Tep. 339 3039 3574 43,60 KiB&to 100 30 40

€/Tep. 7,35 11,70 20,01




® valuc

Opexadkwakpowvosdy  ciffiberio

OPEIXAAKINH BANA TYIOY COMPACT PN16

AGotaon 12 34 1 11/4 1172 2 2112 3 4
Koud/KBwmo  40/160  35/140 251100  16/64 10/40 10/20 212 28 24
€/Tep. 5,94 6,82 9.07 12,15 16,41 24,88 47,39 68,57 117,61

OPEIXAAKINH BANA TYNOY EN 12288/B (BS 5154/B) AP. AAEIAL 6254 PN20 ATM
Adotaon 14 38 112 3/4 1 16 1172 2 2112 3 4

KouwKBomo  25/100 25/100 10/100  5/50 5/50 5/40 4/24 2116 28 204 112
€/Tep. 751 10,11 13,08 20,40 27.67 41,73
g ] MAATI0 ®IATPO NEPQY MITPOYTZINO
g Adotaon 3/8 1/2 34 1 11/4 1172 2 21/2 3 4
CIM74A0T "‘ Kout/KiBmo 50/100  50/200 30/120  20/80  12/48  10/40 44 4/8 1/6 112
€/Tep. 4.42 655 10.01 15.80 2081  39.67

MAAT10 ®IATPO NEPOY ME MATNHTH

Adotaon 12 34 1 14 112 2
KouKBouo  50/200  30/120  20/80  10/40  8/32 416

CIM74A0T/5

€/Tep. 990 1579 2032 2985 3508 5416
T BANA ETPOITYAOY TYTOY ®AANTZOTH-MMPOYTZINH-METAAAIKH EAPA-PN16 (OMEE PNé-10-16)
= Adotaon 12 304 1 14 1172 2 2172 3 4 g
CIM76 \ mm 15 20 25 32 40 50 70 80 100 £
€/Mep. 5336 7175 10563 13357 18339 23581 397.49 51487 80602 [E
<= QAANTZOTH BANA MMPOYTZINH (OAANTZEE PN6 - PN10 - PN16) g
- Adotaon 12 34 1 146 112 2 2112 3 4 E
| mm 15 2 25 32 40 50 70 80 100 S
CiM72F = €/Tep. 5378 70,00 9553 13103 16683 19496 31908 39737 57789 |
'1‘_ ATMO®PAKTHE ITPOITYAOY TYNOY-MMPOYTZINOEZ-PN16 METAAAIKH EAPA g
DU Adowon 38 112 34 1 146 1172 2 2172 3 A <
CIMT5 ﬁ Kout/KiBwwo  50/100 35/140 25/100 16/64 8/32 6124 416 216 114 172 %
€/Tep. 1174 1764 2580 37,05 4659 69,89 105467 20638 40675 [
T' ATMO®PAKTHE ITPOITYAOY TYNOY ETANTAPNT - EAPA ANO TEGAON g
o Adowon  3/8 12 34 1 14 1172 2 2112 3 4 s
CIM81 m KoutKBwuo  30/120 25/100 18/64 10/40 8/32 4116 2/8 216 1/4 1/4
€Mep. 1587 1725 2430 3646 4233 6665 112,27
%L ANTENIZTPO®O (KAAME) ME METAAAIKH EAPA
|- Adotaon 112 34 1 M4 112 2 2172 3 4
u Koutt/KiBuwto 50/100 25/100 20/80 12/48 10/40 5/20 416 2/8 24
CiM80 €/Tep. 720 1043 1492 2155 2924 3805 6829 9378 157,75
-lu'; BAABIAA ANTEMIETPO®HE EAATHPIOY OPIZONTIA - KAGETH
r“ | Adowon  3/8 112 34 1 146 112 2 2112 3 4
CIM30 ’ Kout/KiBwwo  50/200 50/200 25/100 20/80 12/48 8/32 5/20 4112 3/6 2/4
€Tep. 505 48 690 1037 1474 2292 3100 6788 9253 16526
ﬁ MOAOBAABIAA (MOTHPI) NYBMENA
Adowon 12 34 1 116 112 2 212 3 4 5 6
=—z KoutKiBwuo  50/100  25/100  20/100 12/48 10/40 5/20 4116 2/8 24
CIM95 =z €Tep. 921 1096 1250 17,35 21,83 3064 51,32 71,81 13560 458,70 586,94
MOAOBAABIAA (MOTHPI) TYBMENA TYMOY MYPAYAOX
Adotaon 12 34 1 146 112 2 2112 3 A
Kouti/KiBuwto 50/100 50/100 30/120 15/60 10/10 7/28 2012 212 2/4
CIM95A

€/Tep. 8,22 10,71 14,87 18,22 23,57 34,42 58,06 82,65 155,96




Avthigg vepol WilOo

INITIAL DRAIN 10.7 / 0,75HP INITIAL WASTE 14.9 / 1,2HP
KOAIKOE 4168021 KOAIKOE 4168022
Kw 09 Kw 09
am?/h 0-12 am¥h 0-14
H/M 25-85 H/M 35-85
€/Tep. 138,00 €/Tep. 188,00
INITIAL JET
INMIADRERIGHERAED ToHE TYNOT  34/11HP  44/1SHP  9.4/2HP
KNAIKOZ 4185606 KOAIKOL ~ 4185607 4168023 4186041
Kw 0.55 Kw 0.8 1.1 15
Qm%h 0.5-2 Qm%h 0-35 0-4.6 0-9.4
H/M 10-27 H/M 2-39 9-48 18-48
€/Tep. 108,00

€/Tep. 180,00 218,00 402,00

& INITIAL JET SYSTEM 24 / 1,5HP INITIAL MSH
% KNAIKOE 2986097 TYNOZ  303/1HP  304/1.4HP  305/1.9HP
3 Kw " KNAIKOI ~ 2956086 2956083 2956082
g amh i : Kw 08 10 14
) H/M 9-48 Amh 0555  05-52 05-5.1
€/Tep. 328,00 H/M 12-32 19-46 25-60
€Tep. 25400 270,00 308,00
INITIAL JET SYSTEM-HC / 1HP WJ-X-EM
KNAIKOE 2986089 TYnox 202 203 204
Kw 11 KOAIKOL ~ 4084221 4081222 4143999
Qmd/h 0-5 Kw 1.0 1.0 1.0
HIM 5-42 Améh  0-45 0-5 0-5
€/Tep. 304,00 H/M 9-4t 5-42 18-48

€/Tep. 214,00 242,00 256,00

EAeykTéC migon¢ avtAiwv

CPR 58

54,00 €
M\Apwg puBplbpevo, pe ynplakh évbeién otyptaiag nicong dwtdou,
nieang évapgng kat Angng Aettoupyiag. CPR 12A CPR 59 CPR 10
Aev ouotivetat yia xphon oe biktuo (o€ nepintwon nou tonoBetnBel 4200 € 46.00 € 40.00 €

o¢ bikwo, npéneL va boulelel ato Npdypaypa 2 kat va tonoBetnBel
nieotkd doxefo). H avihia dev npénet va eivat ndvw and 1,5Hp.




AvtAiec vepou

SPERONI

YnoBpixieq popnté aviAies KatdA- TYnox POWER NMAPOXH - Q/MANOMETPIKO - M.Y.X €/Tep.
AnAeg yta dviAnon akdBaptwv ubd- kW Amp Qm¥h 06 12 18 24 36 54 84 108

v and undyela, @pedua KAn. o€

OlKieG N PEYAAUTEPEC OIKIOKEG EYKA- STS300HL 03 1.6 MANO- 69 68 67 65 60 50 10 100,60
1a0TdoeLC. METPIKO

STS800HL 08 38 Yvor 89 88 87 85 84 79 65 41 140,80

[EIROMATIC
Avogeibwtn unoBpuxia avihia pe  TYMOE POWER MAPOXH - Q/MANOMETPIKO - M.Y.Z €/Tep.

€€’ oAokAfpou avofeibwrta pépn yia
viAnon akdBaptwv ubGTwY  ané kW Amp Qm%h 06 24 36 54 72 84 1089 144 16,0 18,0

undyeta, ppeatia KAN. o€ oLkieg n pe- MANO-
YaAUTepEC otkiakéC eykataotdoerc.  SVXT100HL 1.1 50 M%PDIZKU 88, 86 82 79 76 69 61 42 28 10 19240

oy prabo | TYMOE POWER MAPOXH - Q/MANOMETPIKO - M.E €/Mep.
" K6 boxeio pepBpdvng, npeooatdn, HP kW Amp Qm¥% 06 09 12 15 18 21 24 27 3 36

eUkapnto onipdh olvbeonc & po- cAM40/22-HL 08 06 38  MANO- 38 36 34 32 29 27 25 22 19 215,00
vopetpo. Eivat anoAdtwg katdAAn- METPIKO

Aa vl petapopd vepoU ané nnyd-  cAM100/25-HL 1.0 075 5.0 YWOI 46 43 40 37 35 33 30 29 26 22 26590
6o n deCapevég atnv Katavdlwan
aBopuBa kat agiéniota.

Ag‘ﬁgn"“ml!gtmc avap- - TvmoE POWER MAPOXH - Q/MANOMETPIKO - M.Y.X €/Tep.
ﬁwtrﬁk,rbvc f,ﬁpawfmv HP kW Amp Qm%h 06 09 12 15 18 21 24 27 3 36
emfdoewv. Kotdnin IS 08 06 38 MANO- 38 36 34 32 29 27 25 22 19 132,97
yla avtAnon Kat 6loxel- METPIKO

TeUON vepoU O OIKIOKEG CAM100/A-HL 10 075 50  YWor 46 43 40 37 35 33 30 29 26 22 181,30
EPApHOYEC.

Meplotpogikn avihia  TYMOZ POWER MAPOXH - Q/MANOMETPIKO - M.Y.X €/Tep.
}’rff;”eﬁ?;ug’;z‘ ﬁf;:;go HP kW Amp Qm¥h 03 06 09 12 15 18 21 24 3
pavopetpkol Uyoug e MANO-

UUYKPlUKé qun)\ﬁ Kata- KPM50 05 037 29 METPIKO 38 34 29 234 19 13 8 86,80
vdlwaon oxvog Kat e€at- Ywo

peUKd opahh  KapnUAn

Aettoupyiag.

c
5
£
3
2
5
=)
3
8
g
2
=
=4
3
2
z
3
ES
<
3
(3
&
<
2
3
s
E
El
5
=
3
E
3
&
£
5
3
=
=
I3
5
5
==
B
=9
=
S
i
£
g
£
3
5
3
3
S
=]
£
5
&
&
ES
S

OuyoKeVvIpIkEG opL{ovTL-

£c NOAUBABIEC. OVIEC TYnox POWER MAPOXH - Q/MANOMETPIKO - M.Y.X €/Tep.
upnA@v embdoswy Ka- HP kW Amp Qm¥%h 06 12 18 27 36 42 45 48 54

GAANA ¢

Vunkos | ovopcipuios  RSM3 08 06 35 % 3B N 2 23 A 18 15 13 2320
Owoug pe OXeTkd pikph »

tovitoon  10KG0C RSM 4 107 48 M$LF;]I;(U 45 44 43 38 33 29 25 21 18 248,20
I8uaitepa aBopuBeg npoogé-  po 5 15 11 62 60 56 53 47 40 37 33 28 24 28250

pOVTaLYLO OIKLOKEG EQapO-
YéG, aAAd katyla dpbeuan.

ot Avthigg vepou

nowe;

i OAokAnpwpéva NEOTIKG ouyKpotApata nou nepthapBd-
VouV NieaTiké doxeio pepBpdavng, npeaoatdn, elkapnto
onipdA oUvbeong Kat HavopeTpo.

Eivat katd\Anha yia tn petagopd vepou and nnyddia n
beCapevég otnv katavdAwon aBopuBa kat afidniata.

Avthia autépatng avappdpnaong jet
VEPOU UYNAWV USPAUAIK®V €ML-
60oewv. KatdAAnAn yia dviAnon
Kat dloxeUteuan vepou 0€ OLKIOKEG

€PAPHOYES.

: loxug Mapoxég Méytatn napoxn Méyiato Méyiatn
Moviého Volt Kw (inch) [Lt/min? HavopEeTpKo (m) avappéenaon (m) €lTep.
Jet 1100 230 1.1 1x1 50 52 8 96,00

AU-Jet 80S-22Lt 230 0.8 1x1 37 37 9 130,00




ZUYKOAANTIKA - ZTEYAVOTTONTIKA

HYDROSFER G=NEBRE
TE®AON TAINIA
Atdotaon / mm €/Tep.
HD12mm (12x0.075x10) 0,28
HD19mm (19 x 0.20 x 15) 0,54

TE®AON TAINIA
Adotaon / mm €/Tep.

o PTFE (20x0.10x50) 9,00

SuykoMnika - Treyavoromuika~~ LOGEAL

LOXEAL ANAEPOBIKO LYTKOAHTIKO CIM70 - 10 (Loxeal)

Eibog Mogdtnta  Xpwpa ‘Ewg  €/Tep. ==
LOXEAL 55-14 50ml  Kokkwo 11/27 9,39
LOXEAL 58-11*  250ml  Kiwpwo 27 36,77

* Miotonoinon: DVGW/WRAS YT'PO TEGAON 100ml
non: Aé 0 3 Koutt 25
Xpian: Aépto, néao vepd i 2
€/Tep. 9.90

=
=}
=]
3
=
S
=
I
<)
a
=
&
=
3
=
>
3
=
>
3
o
=,
2
S
=
E
5
=
3
2
D
=
S
=
]
=
=
&
pu

LUYKOAANTIKA - LTEYAVOMOUNTIKA ﬂ@@ TI TE

LuviotwpEvog aplBdg nepLatpopwv
av@loya pe 10 péyeBog 1wV CWANVOGEWV

Otpég enBapovovtat pe OMA «

MéyeBog Meplotpopég MéyeBog  [Neplotpopég

112" 6-8 21/2" 20-30
316" 7-9 B 25-35
1 10-12 31/2" 30-40
1172 10-15 4" 35-45

2 15-25

LOCTITE 55 / LtTETANOIMNOIHTIKO NHMA Inpeiwon:
Awdotaon €/Tep. Av 10 aneipwpa bev éxel kataokeuaatel Bdoet twv akpBwv npobiaypapay,

150m 10,85 eivat mBaviy va xpetdletal va epappdoete ennAéov nogotnTa viiparog.

MALTA LNEIPAMATAON / Green Paste
KANABI
€lkg - Mogotnta €/Tep.

[ia xprion pe kavdBt yia v ateyavonoinan Bidwtwv
ouvbéaewv oe biktua vepou [-20°C/+90°C), aépa,
puaikou agpiou (-20°C/+70°C)




